IT EN FR DE PT H g JP
STRIT6 /01 Il % il = = = O

Navigatore satellitare con supporto dedicato Ducati - 96681112AA

ya N ottica di sostenibilita, Ducati consiglia di visualizzare questa istruzione su supporto digitale. Qualora risultasse
%-3’9 necessario stampare l'istruzione procedere con i sequenti steps: 1) Effettuare il download dell'istruzione. 2) Aprire il
file PDF con un software adeguato. 3) Selezionare la lingua. 4) Stampare.

Simbologia

Per una lettura rapida e razionale sono stati impiegati simboli che evidenziano situazioni di massima attenzione, consigli
pratici o semplici informazioni. Prestare molta attenzione al significato dei simboli, in quanto la loro funzione & quella di
non dovere ripetere concetti tecnici o avvertenze di sicurezza. Sono da considerare, quindi, dei veri e propri “promemoria”.
Consultare questa pagina ogni volta che sorgeranno dubbi sul loro significato.

m Attenzione

La non osservanza delle istruzioni riportate pud creare una situazione di pericolo e causare gravi lesioni personali e anche
la morte.

n Importante

Indica la possibilita di arrecare danno al veicolo e/o ai suoi componenti se le istruzioni riportate non vengono eseguite.

@ Note

Fornisce utili informazioni sull'operazione in corso.

Riferimenti

| particolari evidenziati in grigio e riferimento numerico (Es. @) rappresentano l'accessorio da installare e gli eventuali
componenti di montaggio forniti a set.

| particolari con riferimento alfabetico (Es. @) rappresentano i componenti originali presenti sul motoveicolo.

Tutte le indicazioni destro o sinistro si riferiscono al senso di marcia del motociclo.

Avvertenze generali

m Attenzione

Le operazioni riportate nelle pagine seguenti devono essere eseguite da un tecnico specializzato o da un‘officina autorizzata
Ducati.

m Attenzione

Le operazioni riportate nelle pagine seguenti se non eseqguite a regola d'arte possono pregiudicare la sicurezza del pilota.

@ Note

Documentazione necessaria per eseguire il montaggio del Set e il Manuale Officina, relativo al modello di moto in vostro
POSSesso.

@ Note

Nel caso fosse necessaria la sostituzione di un componente del set consultare la tavola ricambi allegata.

1 DUCATI

PERFORMANLCE



TE - HITE_E-R B .
®
0
i '

n Importante

| componenti del Set possono essere soggetti ad aggiornamenti; consultare il DCS (Dealer Communication System) per
avere informazioni sempre aggiornate.

m Attenzione

Prima di procedere con linstallazione dell'accessorio, verificare la completezza del set e la conformita di ogni singolo
componente.

I T

96610821A Navigatore

77354623B Vite TCEIR M4x10
96610831A Alimentazione navigatore
96610781C Base navigatore
96610801A Vite a pomello
96610791C Supporto navigatore

- Set minuterie (Navigatore)

- Ancoraggio Navigatore
96610811A Interfaccia smartphone

B e Y I W s S s S e S T

O 00 N O U &~ W N

2 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1176 / O1

Smontaggio componenti originali

Smontaggio parabrezza

- Svitare le n.4 viti (A1) di fissaggio parabrezza (A) supporto parabrezza (B).
+ Rimuovere il parabrezza (A) completo dei n.4 gommini (A2).

3 DUCATI

PERFORMANLCE



I
o

\¢

Smontaggio deflettori

+ Per poter rimuovere il deflettore destro (C) e il deflettore sinistro (D), occorre sollevare il supporto parabrezza (B).

- Tirare la maniglia (B1) verso l'alto e sollevare il supporto parabrezza (B) in modo da scoprire i fissaggi inferiori del
deflettore (C) e del deflettore (D).

4 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1176 / O1

< Svitare e rimuovere le n.2 viti (C1) e le n.2 viti (D1).

« Rimuovere il deflettore destro (C) e il deflettore sinistro (D).

DUCATI

PERFORMANLCE




ISTR 1176 / O1

Smontaggio plancia destra

@ Note

Il cablaggio rappresentato in figura, per una migliore comprensione della procedura, & puramente dimostrativo e la
lunghezza del cablaggio non rispecchia la realta.

« Operando sul lato destro del motoveicolo, svitare e rimuovere le n.3 viti (ET).

+ Scostare la plancia (E) in modo tale da poter scollegare la presa (H) dalla spina (E2).

« Rimuovere la plancia destra (E).

DUCATI

6 PERFORMANLCE



ISTR 1176 / O1

Smontaggio plancia sinistra

+ Operando sul lato sinistro del motoveicolo, svitare e rimuovere le n.3 viti (F1).

- Rimuovere la plancia sinistra (F).

7 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1176 / O1

Smontaggio cover superiore faro

- Rimuovere la cover superiore faro (G) spingendola verso la parte posteriore del motoveicolo, disimpegnando i relativi
perni da in.2 tamponi (G1) e dal tampone frontale (G2).

8 DUCATI

PERFORMANLCE



i_l % " E E = ! ISTR 1176 / 01

Smontaggio coperchi navigatore

- Svitare le n.2 viti (I7) di fissaggio coperchio navigatore sinistro (I).
- Rimuovere il coperchio navigatore sinistro (1).
- Svitare le n.2 viti (J1) di fissaggio coperchio navigatore destro (J).
- Rimuovere il coperchio navigatore destro (J).

9 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1176 / O1

- Rimuovere la fascetta in gomma (K) per liberare il cavo di alimentazione generale (L).

+ Rimuovere il tappo connettore (M),

10

DUCATI

PERFORMANLCE




ISTR 1176 / O1

Montaggio componenti set

n Importante

Verificare, prima del montaggio, che tutti i componenti risultino puliti e in perfetto stato. Adottare tutte le precauzioni
necessarie per evitare di danneggiare qualsiasi parte nella quale ci si trova ad operare.

Montaggio supporto e base navigatore

Posizionare il supporto navigatore (6) sul supporto parabrezza come mostrato in figura.
Impuntare le n.2 viti (11) e le n.2 viti (J1).
-+ Serrare le n.2 viti (I1) e le n.2 viti (J1) alla coppia indicata.

Posizionare la base navigatore (4) sul supporto navigatore (6), facendo combaciare le alette (4A) con le alette del
supporto navigatore (6A).

Impuntare la vite a pomello (5) nel supporto navigatore (6) come mostrato in figura.

Serrare manualmente la vite a pomello (5).

@ Note

In alternativa alla base navigatore (4) e possibile montare Interfaccia smartphone (9) visibile nell'immagine (X).

i1 DUCATI

PERFORMANCE



ISTR 1176 / O1

3 Nm £10%

Premontaggio alimentazione navigatore

Infilare il connettore del'alimentazione navigatore (3) nell'apposito vano dell'ancoraggio navigatore (8) fino a far
coincidere il foro (8A).

- Avvitare la vite (7B) per fissare il connettore.

Montaggio navigatore
- Applicare LOCTITE 222 sulle n.4 viti (2).
« Impuntare le n.4 rosette (7A) sulle n.4 viti (2).
Impuntare le n.4 viti (2) sull'ancoraggio navigatore (8).
Posizionare |'ancoraggio navigatore (8) sulla base navigatore (4).

- Serrare le n.4 viti (2) alla coppia indicata rispettando la sequenza mostrata in figura.

12 DUCATI

PERFORMANLCE



IT EN ES
w'/ |
i_l 1 s e ISTR 1176 / 01

CHE AN N N\

Layout cablaggio navigatore

- Stendere il cablaggio dell'alimentazione navigatore (3).
- Inserire la fascetta (N) nel supporto navigatore (6) facendola passare nell'apposita sede (6A) come mostrato in figura.

- Posizionare il navigatore (1) sull'alimentazione navigatore (3) avendo cura di inserire il dentino (3A) nella relativa sede,
nella parte posteriore del navigatore (1), sino ad udire il "click" che ne denota il corretto fissaggio.

13 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1176 / O1

@ Note

Per comprendere meglio il passaggio del cablaggio (3B), non viene rappresentato il navigatore (1).

- Mantenendo il parabrezza in estensione massima, fissare il cablaggio tramite la fascetta (N) come mostrato in figura.
- Inserire il cablaggio, dell'alimentazione navigatore (3), nello spazio in alto a sinistra tra il cruscotto e la cornice cruscotto.

- Scendere sul lato sinistro e far fuoriuscire momentaneamente il cablaggio dalla cornice e reinserirlo sotto la cornice
cruscotto come mostrato in figura.

Proseguire transitando verso il lato destro motoveicolo fino a far fuoriuscire il connettore (P) dal lato destro del
parabrezza.

n Importante

Durante il fissaggio della fascetta sia il cavo navigatore e il cablaggio di alimentazione devono risultare in tensione verso
l'esterno destro del veicolo. Questo per eliminare l'esubero di cablaggio che possa interferire con lo spigolo sinistro della
testa di sterzo in condizione di finecorsa di sterzata a destra.

-+ Collegare il connettore (P) e fissare il cablaggio tramite n.2 fascette in plastica (O).
- Ultimare il layout posizionando il cablaggio nella nicchia sotto il dissipatore di calore destro (Q) del faro anteriore.

14 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1176 / O1

Rimontaggio cover superiore faro

- Applicare un sottile strato di KLUBERPLUS S 06/100 su i n.2 perni (G3) e sul gancio anteriore (G4) della cover superiore
faro (G).

 Posizionare la cover superiore faro (G) calzandone anteriormente il gancio (G4) nel tampone frontale (G2) ed inserendo
i perni (G3) nei gommini antivibranti (G1).

15 DUCATI

PERFORMANLCE



E Q i ; ! ISTR 1176 / 01

Rimontaggio plancia destra

- Operando sul lato destro del motoveicolo, posizionare la plancia destra (E) nella sua posizione originale ed impuntare
le n.3 viti originali (ET).

« Serrare le n.3 viti (E1) alla coppia indicata.

Rimontaggio plancia sinistra

+ Operando sul lato sinistro del motoveicolo, posizionare la plancia sinistra (F) nella sua posizione originale ed impuntare
le n.3 viti originali (F1).

- Serrare le n.3 viti (F1) alla coppia indicata.

16 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1176 / O1

Rimontaggio deflettori
+ Posizionare il deflettore destro (C) nella sua posizione originale ed impuntare le n.2 viti originali (C1).
+ Posizionare il deflettore sinistro (D) nella sua posizione originale ed impuntare le n.2 viti originali (D).
-+ Serrare le n.2 viti (C1) e le n.2 viti (D7) alla coppia indicata.
- Agendo sulla maniglia (B1) abbassare il supporto parabrezza (B) fino a coprire completamente i fissaggi inferiori dei
deflettori (C)e (D).

DUCATI

17 PERFORMANLCE



EN PT ES
Il 2 ] = - 0 ISTR 1176 / O1

3 Nm £ 10%

Rimontaggio parabrezza

@ Note

Accertarsi che i gommini (A2) siano nelle loro rispettive sedi sul parabrezza (A).

- Posizionare il parabrezza originale (A) sul supporto parabrezza (B), precedentemente abbassato e riportato nella sua
posizione originale. Impuntare le n.4 viti originali (A1).

+ Serrare le n.4 viti (A1) alla coppia indicata.

18 DUCATI

PERFORMANLCE



L —AEREm &EXE
AN o

1 PN A
2 PN Bt
3 PN [EERES
4 PN [SLEES
5 PN [EEEE

HER AR

hid LS L —RAEREmZE FeeBEmIcEE L. Y—F v FETDHIC
%IJ}EH L/\ - 'Qﬁiﬁ‘:‘i*”ﬁﬁ Liﬁ/\/o

BHHEES 7ZDM ETI)V&A

BERES THEXH

Ny AT ERR Y U=V ESAMR

HERRIC LR L —AEAMmERTE L. L—AEREBmDO THAREE
PV LE LT

ARFEiEE S AocH F B =
ARG\ SAL

1. LEECEADLE, 7 72—t —)VERETF A.LTLEETL FAX : 03- 6692 - 1317
2. ERWUHIFET Bl MTTERL T,



ISTR 1176 / O1

Navigatore satellitare con supporto dedicato Ducati / Satellite navigation system with dedicated Ducati mount / Systeme GPS avec
support dédié Ducati / Satelliten—Navigationsger'eit mit spezifischem Halter fiir Ducati / Dispositivo de navegacao por satélite com
suporte dedicado Ducati / e ERZERMIE-RBERESHNY / Navegador por satélite con soporte especifico Ducati / Ducati ER~
DY MIEEETES —452 — - 96681112AA




ISTR 1176 / O1

1 96620141A

2 77354623B

3 96610831A

4 96610781C

5 96610801A

6 96610791C

7 96610811A

Navigatore
completo

Vite TCEIR
M4x10

Alimentaz
navigatore

Base navigatore

Vite a pomello

Supporto
navigatore

Interfaccia
smartphone

Complete
navigator

Hex socket low
cap head screw
M4x10

Navigation
system power

supply
GPS navigation
system base

Knob screw

GPS navigation
system mount

Smartphone
interface

Systeme GPS
complet

Vis a téte
cylindrique a six

pans creux bas
M4x10

Alimentat.
systeme GPS

Base navigateur

Vis a poignée

Support
systeme GPS

Interface pour
smartphone

Komplettes
Navigationssystem

Zylinderschraube
mit Innensechskant
und niedrigem Kopf
M4x10

Anschlusskabel des
Navigationssystems

Aufnahmebasis des
Navigationssystems

Randelschraube

Halter des
Navigationssystems

Smartphone-
Schnittstelle

Dispositivo
de navegacdo
completo

Parafuso de
cabeca cilindrica
baixa com
sextavado
interno M4x10

Alimentacdo
dispositivo de
navegacao
Base para
dispositivo de
navegacao
Parafuso com
manipulo

Suporte para
dispositivo de
navegacao
Interface para
smartphone

BES ﬂn,{)l

R AREEE
SKIBET M4x10

SR

SHVSEREE

BeeFHuEO

Navegador
completo

Tornillo de
cabeza cilindrica
rebajada con
hexdagono
empotrado
M4x10

Alimentac.
navegador

Base navegador

Tornillo pomo

Soporte
navegador

Interfaz
smartphone

‘J‘E’7 57*—
—3
[ 754 st &
{&Jﬁ/b‘/ ko~
v RATZ Y a—
M4x10
F =
TRAEE
F e — =
— A
DFEHLRL
Fesr—s—<
AV

AR—=bT A
YB=Tz—=2A

DUCATI

PERFORMANCE



	IT: 
	ES: 
	CH: 
	DE: 
	PT: 
	JP: 
	EN: 
	FR: 


